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KẾ HOẠCH 
Tuyển sinh lớp 6 trường THCS Hồng Khê năm học 2019 – 2020
Căn cứ Văn bản hợp nhất số 03/VBHN-BGDĐT ngày 03/5/2019 của Bộ Giáo dục và Đào tạo ban hành Quy chế tuyển sinh trung học cơ sở (THCS) và tuyển sinh trung học phổ thông (gọi tắt là Quy chế tuyển sinh);

Căn cứ Kế hoạch tuyển sinh các lớp đầu cấp năm học 2019 - 2020 ban hành kèm theo Quyết định số 1289/QĐ-UBND ngày 10/4/2019 của UBND tỉnh Hải Dương,

Căn cứ Kế hoạch số 186/KH-PGD&ĐT ngày 10/5/2019 của Phòng Giáo dục và Đào tạo Bình Giang về việc tuyển sinh lớp 6 THCS năm học 2019 – 2020.

Trường THCS Hồng Khê xây dựng kế hoạch tuyển sinh vào lớp 6 năm học 2019-2020 cụ thể như sau:

1. Phương thức, đối tượng tuyển sinh

1.1. Đối tượng tuyển sinh
Học sinh đã hoàn thành chương trình tiểu học, đúng độ tuổi quy định (Tuổi của học sinh vào lớp 6 THCS là 11). Các trường hợp quá tuổi, thiếu tuổi thực hiện theo quy định tại Điều 37 của Điều lệ trường THCS, THPT và trường phổ thông có nhiều cấp học, ban hành theo Thông tư số 12/2011/TT-BGD&ĐT ngày 28/03/2011 của Bộ Giáo dục và Đào tạo (gọi tắt là Điều lệ trường trung học), nếu có trường hợp khác ngoài quy định tại Điều 37 phải báo cáo về phòng GD&ĐT để được giải quyết.

Nhà trường được tuyển những học sinh có hộ khẩu thường trú trên địa bàn xã Hồng Khê, những trường hợp chuyển vùng, trái tuyến nhà trường báo cáo về PGD&ĐT xin ý kiến chỉ đạo.
1.2. Phương thức tuyển sinh 

Tuyển sinh THCS theo phương thức xét tuyển. Trường hợp nhà trường có số học sinh đăng ký vào học lớp 6 nhiều hơn chỉ tiêu tuyển sinh đã được phê duyệt, nhà trường thực hiện phương án tuyển sinh theo chỉ đạo của PGD&ĐT tuyển sinh  theo phương thức kết hợp xét tuyển với kiểm tra, đánh giá năng lực học sinh.
1.3.Chỉ tiêu tuyển sinh
- Căn cứ số học sinh lớp 5 hoàn thành chương trình tiểu học Hồng Khê năm học 2019 – 2020 là: 100 em; Số học sinh khuyết tật hết lớp 5: 02 em.
- Số học sinh dự kiến trúng tuyển vào THCS Vũ Hữu và các trường khác 5 em.

-Số học sinh học ở nơi khác đến dự tuyển sinh: 3 em
-Chỉ tiêu tuyển sinh: 
+ Số học sinh: 100 em

+ Số lớp 6: 3 lớp




2. Hồ sơ tuyển sinh
2.1. Giấy khai sinh: Bản sao (hợp lệ) và mang bản chính để đối chiếu. Cán bộ tuyển sinh yêu cầu học sinh nộp Giấy khai sinh bản chính để đối chiếu với bản sao. Nếu thông tin đã chính xác, Chủ tịch Hội đồng tuyển sinh ký tên, đóng dấu vào mặt sau bản sao, lưu lại trong học bạ đến lớp 9 để tránh việc tuỳ tiện thay đổi họ, tên, đệm, ngày sinh, sau đó trả lại ngay học sinh Giấy khai sinh bản chính. 

2.2. Học bạ tiểu học (bản chính): Lớp 1 theo mẫu cũ; lớp 2, 3, 4, 5 theo mẫu mới của Thông tư 30, Thông tư 22 về quy định đánh giá học sinh tiểu học hoặc hồ sơ khác có giá trị thay thế học bạ.  
2.3. Bản phô tô Sổ hộ khẩu (có chứng thực) của gia đình học sinh.
2.4. Đối với học sinh khuyết tật, Hội đồng tuyển sinh trường THCS Hồng Khê có trách nhiệm nhận hồ sơ từ các trường tiểu học, phân loại và tiếp nhận những học sinh này vào học tại các lớp cho phù hợp. 
3. Thời gian tuyển sinh
Ngày 21/5/2019: Hoàn thành xây dựng kế hoạch tuyển sinh lớp 6. 
Từ ngày 22/5/2019: Nhà trường duyệt kế hoạch tuyển sinh, chỉ tiêu tuyển sinh với phòng GD&ĐT. 
Từ ngày 23/5/2019 đến ngày 01/6/2019: Công bố kế hoạch tuyển sinh lớp 6 trên các phương tiện thông tin của địa phương, trên website nhà trường.
Từ ngày 03/6/2019 đến ngày 07/6/2019: Hội đồng tuyển sinh tiếp nhận hồ sơ đăng kí dự tuyển sinh của học sinh.
Từ ngày 08/6/2019 đến ngày 09/6/2019: Hội đồng tuyển sinh tổng hợp kết quả nhận hồ sơ và báo cáo danh sách học sinh dự tuyển theo mẫu về phòng GD&ĐT qua email: thcs.pgdbinhgiang@gmail.com. 
3.1.Trường hợp 1: Nhà trường có số học sinh đăng kí dự tuyển sinh nhiều hơn chỉ tiêu được duyệt:

Từ ngày 11/6/2019 đến ngày 12/6/2019: Hội đồng tuyển sinh tổ chức tuyển sinh theo phương án kết hợp xét tuyển với kiểm tra, đánh giá năng lực. Việc tổ chức phương án xét tuyển kết hợp với kiểm tra đánh giá năng lực của học sinh theo hướng dẫn tại Kế hoạch số 186/KH-PGD&ĐT.
3.2.Trường hợp 2: Nhà trường có số học sinh đăng kí dự tuyển sinh không lớn hơn số chỉ tiêu phê duyệt:

Từ ngày 15/6/2019 đến ngày 15/7/2019: Hội đồng tuyển sinh tổ chức xét tuyển theo quy chế tuyển sinh.

Ngày 16/7/2019: Hiệu trưởng duyệt kết quả tuyển sinh với Phòng GD&ĐT.
4. Tổ chức thực hiện
4.1. Hiệu trưởng đề xuất danh sách thành viên của Hội đồng tuyển sinh nhà trường báo cáo PGD&ĐT ra quyết định thành lập. Nộp về Phòng GDĐT qua emai trước ngày 25/5/2019. Báo với lãnh đạo địa phương về kết hoạch tuyển sinh của nhà trường, phối hợp với các ban ngành phát thanh tuyên truyền về công tác tuyển sinh năm học 2019-2020.
Văn thư lên PGD nhận Quyết định thành lập Hội đồng tuyển sinh ngày 31/5/2019.
4.2. Nhiệm vụ của Hội đồng tuyển sinh
Căn cứ theo số học sinh hoàn thành chương trình tiểu học có hộ khẩu trên địa bàn năm học 2018 - 2019, lập kế hoạch tuyển sinh, chỉ tiêu tuyển sinh sát thực tế về số học sinh, số lớp 6 năm học 2019 - 2020 (trong đó đã trừ đi số học sinh chuyển trường hoặc dự kiến trúng tuyển vào THCS Vũ Hữu).
Ra thông báo kế hoạch tuyển sinh, phối hợp với các lực lượng địa phương tuyên truyền, tạo mọi điều kiện để huy động 100% học sinh hoàn thành chương trình tiểu học vào học lớp 6, không thu bất cứ loại tiền nào khi tuyển sinh.
Tiếp nhận, kiểm tra hồ sơ tuyển sinh của người học. Không trực tiếp nhận hồ sơ dự tuyển từ các trường tiểu học chuyển lên, không được cản trở và gây khó khăn cho học sinh có nguyện vọng dự tuyển vào trường THCS Vũ Hữu.
Tổ chức xét tuyển theo Quy chế tuyển sinh.
Lập biên bản xét tuyển, danh sách người học trúng tuyển trình Phòng GD&ĐT phê duyệt (theo mẫu).
Thông báo công khai danh sách học sinh được trúng tuyển, phân chia lớp theo đúng quy định.
Nộp qua email danh sách người học trúng tuyển (mẫu 1), thống kê kết quả tuyển sinh (mẫu 2, mẫu 3, mẫu 4) trong ngày 16/7/2019.
Tất cả các loại hồ sơ dự tuyển của học sinh phải được lưu trữ theo quy định.
Tiếp nhận học sinh khuyết tật: 
Tiếp nhận đầy đủ các loại hồ sơ: Phiếu khám bệnh của trung tâm y tế hoặc bệnh viện từ cấp huyện trở lên; Sổ theo dõi chăm sóc sức khỏe; kế hoạch giáo dục cá nhân; bài kiểm tra; học bạ; bản sao giấy khai sinh hợp lệ; sổ bàn giao hồ sơ học sinh khuyết tật qua từng cấp học (nếu có); Giấy xác nhận khuyết tật do Chủ tịch Ủy ban nhân dân cấp xã cấp (theo mẫu số 07 ban hành kèm theo Thông tư liên tịch số 37/2012/TTLT-BLĐTBXH-BYT-BTC-BGDĐT ngày 28 tháng 12 năm 2012); các loại giấy tờ khác liên quan. 
4.3. Ngày 01/8/2019: Tập trung học sinh toàn trường, công bố kết quả tuyển sinh, biên chế lớp học sinh.
5. Thời gian, địa điểm, hồ sơ duyệt kết quả tuyển sinh

5.1. Thời gian

- Ngày 13/6/2019: Duyệt kết quả tuyển sinh của trường THCS Vũ Hữu, và các trường có số đăng kí vượt quá chỉ tiêu được duyệt.
- Ngày 16/7/2019: Duyệt kết quả tuyển sinh các trường THCS còn lại:
+ Từ 9h30’ đến 11h00’: Các trường THCS cụm Thái Học.

5.2. Địa điểm: Hội trường Phòng GD&ĐT Bình Giang.
5.3. Thành phần: Chủ tịch, thư ký Hội đồng tuyển sinh các trường THCS.
5.4. Hồ sơ trình duyệt
- Học bạ tiểu học (bản chính) và bản phô tô Sổ hộ khẩu (có chứng thực) của gia đình học sinh trúng tuyển
- Hai bộ hồ sơ như nhau (kẹp theo quyển, in bìa xanh), mỗi bộ gồm:

+ Quyết định thành lập Hội đồng tuyển sinh (dấu đỏ);
+ Biên bản tuyển sinh (có đầy đủ chữ ký của các thành viên trong Hội đồng tuyển sinh, đóng dấu nhà trường và có dấu giáp lai bên phải nếu nhiều trang);

+ Danh sách học sinh trúng tuyển vào lớp 6 (mẫu 1, khổ A4, có chữ ký của Chủ tịch Hội đồng, đóng dấu nhà trường và có dấu giáp lai bên phải nếu nhiều trang);

+ Thống kê kết quả tuyển sinh theo mẫu (mẫu 2, mẫu 3, mẫu 4);

Thời gian ghi biên bản, danh sách trúng tuyển, thống kê kết quả đối với các trường trước ngày duyệt kết quả với PGD&ĐT.
Trên đây là Kế hoạch tuyển sinh vào lớp 6 năm học 2019-2020 trường THCS Hồng Khê, yêu cầu các thành viên trong Hội đồng tuyển sinh triển khai thực hiện nghiêm túc kế hoạch này. Trong quá trình thực hiện nếu có vướng mắc, báo cáo về lãnh đạo nhà trường để được giải quyết./.
	
	HIỆU TRƯỞNG

	Nơi nhận:
- PGD&ĐT, BTV đảng ủy (để báo cáo)
- Các thành viên HĐTS(để thực hiện);

- Lưu VT.
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